
 

 

 

Protokół nr 17/2025 

posiedzenia Komisji Architektury i Rozwoju Przestrzennego Rady 

Miejskiej Wrocławia 

z 6 maja 2025 r., Sukiennice 9, sala Klub Radnego, godz. 15.00 

BRM–DPP.0012.13.5.2025 

Posiedzenie prowadził Sebastian Lorenc – Przewodniczący Komisji 

Architektury i Rozwoju Przestrzennego (dalej: Przewodniczący). 

Na ogólną liczbę 12 członków Komisji Architektury i Rozwoju 

Przestrzennego Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisji) 

nieobecnych było trzech Radnych. Lista obecności członków Komisji 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Lista osób 

uczestniczących w posiedzeniu Komisji, a niebędących jej członkami, 

stanowi załącznik nr 2. do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący przywitał zgromadzonych, poinformował, że na sali 

jest wymagane quorum do rozpoczęcia posiedzenia i otworzył 17 

posiedzenie Komisji. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta 

Wrocławia za 2024 rok wraz z opinią Regionalnej Izby 

Obrachunkowej 
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2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2024 

rok wraz ze sprawozdaniem niezależnego biegłego 

rewidenta 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 

2024 rok 

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta 

Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku 

III. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji nr 16 

IV. Wolne wnioski 

Ad I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad Komisji, żaden z 

członków nie zgłosił do niego uwag, wobec tego porządek został 

zatwierdzony. 

Ad II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia: 

Ad II. 1. Sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Miasta 

Wrocławia za 2024 rok wraz z opinią Regionalnej Izby 

Obrachunkowej zreferował Marcin Urban – Skarbnik Miasta 

Przewodniczący zarządził głosowania nad sprawozdaniem. 

W wyniku głosowania: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 3, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować sprawozdanie. 

Ad II. 2.. Sprawozdanie finansowe Miasta Wrocławia za 2024 rok 

wraz ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta zreferował 

Marcin Urban – Skarbnik Miasta 

Przewodniczący zarządził głosowania nad sprawozdaniem. 

W wyniku głosowania: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 3, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować sprawozdanie. 

Ad II. 3.. Sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 
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samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2024 rok 

zreferował Marcin Urban – Skarbnik Miasta 

Przewodniczący zarządził głosowania nad sprawozdaniem. 

W wyniku głosowania: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 3, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować sprawozdanie. 

Ad II. 4.. Informację o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku zreferował Jan Bujak – 

Dyrektor Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji 

Przewodniczący zarządził głosowania nad informacją. 

W wyniku głosowania: za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 3, Radni 

postanowili pozytywnie zaopiniować informację. 

Ad III. Przyjęcie protokołu nr 16/2025 z posiedzenia Komisji 

Architektury i Rozwoju Przestrzennego Rady Miejskiej Wrocławia. 

Radni bez uwag przyjęli protokół z posiedzenia Komisji. 

Ad VI. Wolne wnioski 

Radny Tadeusz Grabarek wystąpił z inicjatywą nadania ulicy na 

terenie Wrocławia imienia Ewy Cieszyńskiej (1923–1972) - 

architektki, urbanistki, założycielki Zakładu Projektowania Założeń 

Zielonych w Katedrze Urbanistyki Wydziału Architektury Politechniki 

Wrocławskiej. 

Wobec braku wskazania konkretnego miejsca, Przewodniczący 

zaproponował wysłanie wniosku o wpisanie patronki do Banku Nazw. 

W wyniku głosowania: za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0, Radni 

postanowili wysłać do Prezydenta Wrocławia wniosek o wpisanie 

ulicy imienia Ewy Cieszyńskiej do Banku Nazw. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji 

zakończył posiedzenie. 

Sebastian Lorenc 

Przewodniczący Komisji Architektury i Rozwoju Przestrzennego Rady 

Miejskiej Wrocławia 

Protokół sporządził: Przemysław Leszyński 


